



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Праздничные торжества в Русской духовной миссии прошли в дни Рождества Христова



**Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2026.** Утром 6 января, в навечерие Рождества Христова, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) совершил в Троицком соборе РДМ в сослужении духовенства Миссии царские часы и великую вечерню с Литургией, вечером того же дня – всенощное бдение с литией, а 7 января, в сам праздник, – ночную Божественную литургию.

На ночной Литургии после запричастного стиха начальник Русской духовной миссии огласил **Рождественское послание** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.

8 января начальник архимандрит Вассиан (Змеев) в сопровождении духовенства и монашествующих **посетил торжественный прием** в честь праздника Рождества Христова в

Большом тронном зале Иерусалимской Патриархии. Мероприятие возглавил Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил; Его Блаженство поприветствовал всех собравшихся и поздравил с праздником Рождества Христова. Архимандрит Вассиан поздравил Блаженнейшего Патриарха Феофила с праздником Рождества Христова и передал Его Блаженству поздравительные адреса **Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония.**

В тот же день в Русской духовной миссии в Иерусалиме состоялся торжественный прием в честь праздника Рождества Христова. Прием открыл приветственной речью к собравшимся начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев). В мероприятии принял участие временный поверенный в делах России в Израиле Е.М. Щербанев, огласивший приветственное слово посла России в Израиле А.Д. Викторова. Торжественный прием также посетили послы дружественных стран, представители дипломатического корпуса, духовенство, монашествующие и официальные лица, сообщает **сайт РДМ.**

9 января, в день памяти апостола, первомученика и архидиакона Стефана, начальник Миссии совершил Божественную литургию в соборе Всех святых земли Русской в Горненском женском монастыре в Эйн-Кареме в сослужении духовенства Миссии. В этот же день отец Вассиан посетил подворья Ииссии – во имя апостола Закхея в Иерихоне и во имя равноапостольной Марии Магдалины в Тиверии.

10 января, в субботу по Рождестве Христовом, архимандрит Вассиан посетил подворье Миссии во имя пророка Илии в Хайфе, где совершил Божественную литургию.

11 января, в Неделю по Рождестве Христовом, начальник Миссии возглавил Божественную литургию на подворье Миссии во имя праведной Тавифы в Яффе.

На рождественских богослужениях в Троицком соборе и на подворьях Миссии во время поздравительных визитов, а также во время торжественных приемов по случаю праздника Рождества Христова в Иерусалимской Патриархии и в Русской духовной миссии духовные песнопения исполнил хор выпускников Сретенской духовной семинарии.

В завершение своих пастырских рождественских визитов в Горненский монастырь и на подворья Миссии архимандрит Вассиан за праздничными трапезами лично поздравлял духовенство, насельниц и тружеников с праздником Рождества Христова, вручая всем праздничные подарки.